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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Karl Lagerfeld Fleur De
Murier - 100ml
Šifra proizvoda: PP-833
Cena: 100 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte svijet u kojem svaka kap mirisa pripovijeda priču o eleganciji,  sofisticiranosti i  neodoljivoj
ženstvenosti koju donosi Karl Lagerfeld Fleur De Murier. Ovaj izuzetni parfem, sa zapreminom od
100ml, vodi vas na putovanje kroz bogatstvo cvjetnih i voćnih nota, osmišljenih da probude vaša
čula i izmame osmijeh zadovoljstva na vaše usne.

Na samom početku, privlačna kombinacija listova maline, crvene ribizle i svježe narandže poziva
vas na igru vedrine i svježine. To je uvod koji obećava, vodeći vas dalje kroz prefinjenu simfoniju
aromatičnih nota. Srce mirisa pulsira kroz delikatne tonove ljubičice, cveta kupine, cveta narandže
i đurđevka, kreirajući bogat, cvjetni buket koji odražava duboku strast i ljepotu života.

Dok se miris  polako razvija,  on ulazi  u svoju završnu fazu,  obećavajući  toplinu i  dubinu koja
nadmašuje očekivanja. Zavodljive bazne note sandalovog drveta, mošusa, ambera i vanile tkaju
završni akord ovog prefinjenog parfema, ostavljajući dugotrajan, nezaboravan trag.

Karl Lagerfeld Fleur De Murier nije samo parfem; to je izraz individualnosti, slobode i zavodljivog
šarma žene koja bira da nosi ovaj miris. Svaka kap ovog parfema je poziv na otkrivanje unutarnje
sile koja vas vodi kroz život s nepokolebljivom elegancijom i stilom.

Odaberite Karl Lagerfeld Fleur De Murier i prepustite se parfemu koji vam omogućava da svakim
sprayom ispišete novu stranicu svoje jedinstvene priče. Sa ovim čarobnim vodama cvijeća i voća,
vi ne samo da ćete osjetiti ljepotu koju svijet ima za ponuditi, već ćete i ostaviti neizbrisiv pečat
gdje god da krenete. Dopustite sebi da budete neodoljivi s Karl Lagerfeld Fleur De Murier - miris
koji govori hiljadu riječi.
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Šifra proizvoda PP-833

Gornje note listovi maline, сrvena ribizla, narandža

Srednje note ljubičica, cvet kupine, cvet narandže, đurđevak

Bazne note sandalovo drvo, mošus, amber, vanila

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni voćni

Pol Ženski
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